.

_i

S
(i

FAIL.

[¢]

£947

L
[

KAAZ / 20| 1H
60 / A 120&

N &

2

0l 2t

I
=

1 2EEZ2

1

ol

HA2S

o

=)

=N #e
oAb AQ A7t
dl 1] (50&) CF

[ |
[

[

010
ol
ol

_l

2
i}

EN

f: X—>YO0HAM &

H0

700
oll

oll

o

y=zxO0l CH

II/‘\j

-/

&0
&

A CS =30l E0otAI2.

[¢]

el A==10il

¢}

9 0

—

[—

{zlz

2 HBHRH f(z)= x2=a0WlAd SCOIC.

A Lo2 HIRH f(x)E z2=a0lAH SA0ICH

=)

tod f7(@)=0012 z=a2 HR0A

le)
62 %=}, B

o

o

—

[—

| 250t
{zlzx

o

A

I

0I2tsst &= f(a)oll

(2) 7' (2)

o 2 < F(2)E

= x€ A0l CHo

f(z)

A
_l_
A P

o0

0I0

ol

KD
T

ol

KD

(48]

FAIL.

110

ol

ol Mt (e fo YB)

<+
100

!

O 2 < g(2)

9]

glz)E zc A0 T

[6&]

TOHAIR2.

A2
=

= g2

Sk
=]



ot

y=z0l O

x|

=2
=

180

O &

ni

180

=
= T

(

y=—2z"+pr+qIt LIEILH

3
<A

Ju

, Dy q

aJ

GHAI2.

0l

S0l

]
ol

oll
&I

[4%]

Al

1o

-

ol
<l

(1) p, qOll THEH 2tHH]

¢}

s A y=20 O

180

(2) & (p,g)Jt del= S8} O &

(58]

Al

110

g 3

3+

OHAI 2.

(3] TtS 280

(&,

Ul

(58]

af(a—x)dx

flx)dx = j(;

a

J

[9&]

dxE TOtAI2.
x

3

cos2023,
202 202
sin?®z + cos?

k|

J

& fz)= —|lz—l(z+a®)+a' o O

It
Rr
RO

, a>0)

Ct

(

tOl CtS =S50l EotAl2.

5

o0

[7&]

GHAI 2.

s 7

g9 H0I

Flx)2t »r=02 SHMO!

(1) =4 4

(2) a<x<at+t20M &



M

. =

ol r on |
oo Jlo B0 #.w_ KF ol o
H_I._H -_n = i E3Te)
o o® o T = .
wr_m 5 mm - o gy o o% [
_ N 3 M W_._ M_m s M “ou%
S ol gl o & L © foll °
N B0 10 o ol < mju
d wn A grood g M — &0 i
p1 <V — Jo N ~ =} Tl Ll
=D 3 =3 ooy < o ol o o Jo
= ro Jd =] s e — = u o 0 - jod O]
. 4k 3 e 5% O ol X 1ol of > o= 3 =
0 = B 10! b = o = o 1 1ol * % © a5
ol H SN <k o w0 o S S o i +E o
N L <k F0 - - Y Bl © o © LS
o < % Bo ol J|d ou i = i fay fo = R0
o2 ofu 5 K 0 B z K
un o o Lo BOSt A Hl - 4 B A e E G+ HE
. — Do X 10 = o {0 =
— [e) d Kk nr - 0 .
< Ol = © 1Jo <F ol M = i) = 10 = 1!
s+ T O ol Mg g XF 5 o %1 "] s FE
5% ol g ol b o3 1 =) = 10 o o
T = N ™ W o U s - R I oo " . o= | zos
= 10 B = = Jol i L > ERE - <
oo Th gy WR @ own o v R R L
O —mr _2 TH® T e wmaNMNa 2 & & 20U/ o X
3 ary o ol °C N ey e oo Ko Hrr
L P dow <o o o =2 + o | O |4 w2 o opon S o El
— - =r ™ T iy > o
o T ﬁo_uu < H_Fﬂm 1o B m_7m e W ko | E4F mom | E4F u_uw____u_ @ 7 K
ha  omot BZT = W By PR mEe W T
Bl A > . omp D T e g o1 B % ¢ 28 @8 erer T <k K
= o _L.HA_.N M T Cl <k v RE oy | w0 E_mu_umn% oror <&@ C
of = o — = o - < JoO —_ N~ | = o o |r_| Kl ol o < KD Jo0 K 10 o of
1o H 9 K o I N "1 5 N Sl 9 VR B S Pl gl
o o PG < s % 8% T 28s%%8s2¢ ~IET
wow_u_ = M o ol op i T % | ﬂ% _%]H%(%MBM%MUQL}
R = = o X = —| %o g 22 2 S K=
ol R oL .__A.m o = or i <E e <k .ﬂ Mo_ﬁ R £ R Clerwor L er wor
PAR T @ E o KR = o jor for | <k Sk |57 for | <k <k | o
=y ~ %0 ol o IR S MR YL AP AL 2 YL
ol © K %0
W < =Tm s® @R RO KM RO KM RO KM RO KM RO .
o w0 H R © wm s} a[f] m__. ~ N TN "N m.q Kk | &0 | KH
o = = o0 N o = X XE i I (G N = ~
1 _ 9 srar© S on U 5o =l - 2 A Ko RO kE O OF | RE O RE nEN NS
= &l ! ol of £ o 0o il == 0§z |z & | %0 kFooor | R
<z & ¢ BT m__ﬂ o I8 | 0 @ | [ | %
RoK-m GO B il = o — ~
KK WO ®wr TR EE R o
_An_ _._._._ O__._._ o @) ._o__._._ —_ Nul - 10 = . _”_E - _”__L _”__L |ro” o
— - K U < oﬂr. < = = moz = w8 0




| 2 B0
0= T |_ A_._._ 10 —_—
oa % < WK
_m ol joI - _L s L_L
. == 0 1 Tl =%
- (qV] () | — (@)
u - N~ on o ofl T T o
) o2 m_m I 8 3 BT Bl S o <F
! G " SN @ R1 0 RO o
© = NS oo 1L = H ok 5 o
= o o 23 .r
e e H0 o = T T T
.y = e &l ow S o s B g
Rl ) = T O o B’y =<
10l o <k ° Wlm m o ™ &0 e ——
T} ™ — | — K4 ol LH K & I
E3 o {0 ml feN] - |
oo T ol <F %0 N N o O e 5 B
© o o3 - il &l Rl RS SR m_. <k K o 0% Fm'
e <+ ofn - u b R
MH o IH i < 7l = 3k KO ol o 2
iy % R 5 fir KS 1w N
M_.ﬁ ol KO = 3 KF KK = s @l Mn_u %
oF OO I | = — = o o
— =B ST o ol - = | oF sT @ = Wy 2
ol & | 1h S | 10 ar | o Kl 2 # NS Kk 9oor
SRS R E g B oo | A 5 B =2 R =m K
R = &0 | U Y w| T KX ol o H T o
sl /|2 o oo 1 Rl 2 S E ok
o - | 15 | = — |9 3T N K. i [T
PeHF T 2 N g wE ow o | noT . Lylig
& = | Hl & L omlem  < o | = Uk " S 2
o) K Tlo= m 3] 0 hrid ™ ol A [ o =
e w 2o w o . o WY oy
Col Mk B 00 o LH Klo =m |z Sor | =
70 > o_=._ - K _._._._ w_l =5 ﬂ {0 =3 H K
O [— — A —_— =T b s . _ = e
E ol uf ._ w_w IR R o] M__n =) o o o T .__mﬁ_u:_.__._h.__E
< o wm m_._ R TR . T 1 s .H| _umv 20 KH o4 %0 = ol Al o ol
SsoWE K w5 ow g 3 8| N e o B h W Mo
o — | ol&m = | S N | w5 = T Tl
TN Sg & 3 o3 @ S = °© | ¥ m___mo_uﬁ:mﬁ ) .{uWMo_E
SRR o @ g — = -l K o% 4o o
=S B U ._n.w. = = Jor S < o ou "~ W& ooy =
L PrRC DN ORCDHORCE w45 o oA w4k e3
oror SE<F &r T ®T T W o L o | N = o 8 H] T w_._u a1
e ss ¥ 3 == & = % =" =R [ o = o7 du i < or
I ==E| = |BE|=| & =3 e E - o WK < go R AR
RO K RO KH| RO (KH| RO KH r ._._A._ NI Ko = TR I A
o sy e e s = | 2 vrfgme Jalr
= ~ DN e DU N -
o | w ﬁ_ﬂ. Ko RF M__. M_m oﬂm_. 20 | 3 g1 BORE T s W =
W H| 0 H ) R ] IR = N e
or K E_ . i Kk oo %1 = %0 o ~
— o s — — eVl
S | o S8 ﬁ_ﬂ. wm 3 %m _.M 0 o D ) =
—~ - = 00 Y oV T — ~ —
300 & 100 = 100 — oK < 0H = E| . .ﬂn_ r E! — o
TN OR & | OF & = . o | %D =
P — *




(K,

IH

dez samel

a1
=

ol

IH

Jd

i

ol

o
joo
A

25

A Lo ZARSHO!

i



>
=

ME 71

6.

KO ~
= N < o ol
] AN QV Al —
qV] o™ (a9)] < qV] V] o~ ™M < . .
X
o
_|_I
- ofu
] oF —
by RO | o
1 .
- Jod _ﬂ
1 =
&l ol =
0| S o | —I
2 + o | gl
K 8 I I %
& uR i A 70
ol ™ = + | &l | B
RK _x ®» |5 | Bl =} [
mn L I R o | o Ik
Kk = | = o T
~ | O T - T T Pl |w |2 . 1
g | o o lm | | W AEAERES 0 ¥
= oo | & | oo | g Man__vn oF - — ,_ < | T e 0 .__._A..ﬁ z N ]
T | 0| T | &% 0 RO = 10! KL —
2IBga2r 2|2z s|E |¥ [2|2F
T R | O Uk o - I _ B T = U K N 7o) = | 1
RS | M i \E_IE/ + N K | O | & | = ofn ST i — |
o e R T o A4tz | H Nl ey | 2]
Ol_ _ 10 4| A" o e} - nl S wr Y _|_I P ~ /uG\J .W_m
X T = A S N L I - S N =3 < R - R N
0 o | T - T I A = A - - T R E R @ F | o
R I L R L U I TR S U I R e - Sl =2 % m
= \ﬂ/ < AR | u Al F % | oo %o - | o <o | YU RS | RS
UlwlUulo|® N S 5|5 = || | T | H| K
I - H | . T | S | om | N | %O 0 2 | T
ol B | - o | B gk o | W\
~ w | ~ | ol | RC Kd i ~ o | = | ® | = E_E Rl | WU | o} | = | o7
= ° = — ol = = T o . Iﬁrl B - o = ] N — B
| S = |z o | = > | | B0 | — H | & | | B Blo | W 5SS
Vol N - I T KT A B B R e A T s
S8 e | S| W w o x| S| R | 3k B || T«
R | T |oF | RO | 00| R | W | %0 | N | %0
%w_mo = ] N 5 = ~
T = = KO T RO N = = -
oo =¥ = N~ b = = RO < o S
— N m LN - o = o
™, m, X~ —




7. Of|A| Eot

(1]
(1

) a<fla) (acA)E 2=l
R f(6)=7, f(3):5, f2)=3, f(1)=20122
= £2 == 1J40IC}.

Sl e ST ><5>:<f‘1 s AE)=(1 e 1)B)

=f 'f@)=r"(56)=3

ol

FA
ES

rr

—

fef 1*1 (gtsst2)0|22
(Fleser G =7r15)=3

SHA y=—z'+prt+qIt LEIHE THOI M y=29 &
FUEHHE =€ 0 E8€2 Ad y=20 totW HEO0ISE =
plz—

=02 EHEA D=00lA

(.

r=—z"+pr+q0l2t 3t 2>+ (1—

(1—p)+4g=0

(Gt Z0l)

T y=—a?tprtq2 BMO JISIIN —12 @ AJ MM y—s M0 0= AL,

YHA y=—2’+prtglt UEIE SEI 0 SHS T4 y=200 050l HEOISE =8
M AGMN HBICH

W srtp=—1014 o=2TLolo2 ® A9 HEE (%%)

HOAQ XHEE UHA y=—z+pr+q0l HUGH




0

2p—3+4q

bed p? —

[9)

gel

=

& (p,q)t 2ele

pt+1
0l

@

(17:1/)2

— | <

Il
oL

KO

Ol
60
0

x= —1

001l A

(x+1)*

(1—z)%2tD 3t 2> +22+1

1

4

O @2 nd

xr =

1JHOICY.

ol
RO

q

L=

ol

0
U

U-

et M

__ Ly
xr= 4(y 1)+1

oL

R0

ot

A& y=20 CH

o £8=

.

nl

]
RO

3

xr=-

(z+3)xz—1)=001B2 =1 &=

(x—1)2+10l2t2 3tH 22+2x—3

1

4

xr =—

2JH0ICt.

ol
KO

4

L=

El

0
A

Uk

et A

—1011

dx
z=0Y M t=¢q, z=a¢¥9 M t=00122

dt

i

[mild

w

a—zctD of

¢

(3]

al
[[e}

00

ol

H
zr
)
R

Ol
I
Rr
K0

sinz 0|22

)

202
COSOSZ’

—fdofwt_fo“f(t)dt—fO“fu)dx

sin?®z + cos?%%x

fla—x)dzx
o flx)

a=

dx

sin?"%%x
2023 :..2023
cos” xr+sin” "z

ITZ
fO
R
_—
—_— @
8 | S
[aN)
L8
Rl O
- +
N
S 8
2 _
o
© R
.,/;2
fO
Il
8
AN

COSZOZSI
sin?®z + cos?%x

HT/.

fO

O

I+
0l

<l

Ok



(4]

s T

in“~" "z + cos sin” ““z + cos

2[? cos™ %z Jr— f? cos™®z
X—
2 202 202 - 202 202
), sin202 023, A 3 023,

T
= 2202 202
_fz sin?®2 + cos®®%x
0 sin

2023I+COS20231‘

— 2023
02t A fz cos” Cx dr =
o S

T
in?"*x + cos®*’x 4

(i) 2> M, &2 flz)= —2*+24
i) x<dY M, & flz)=2"
(N (i) 2LH
z° (x < d*)
f<x){ 294t (xZaZ)

J2a
_ 15 {7l 3 4 ]
3a + Sr +2axaz
= {%— l(2&— 1)+2/2— 2]a6 ==(/2-1)d°

(i) at2<a® < M,

T
2 sin?®x
dz+ . 2023 2023 4%
o SIn“~"““x+cos"x

_ [z _r
dx—»/o’ ldx 2

Y alz \/Eaz\ x

dZ—a—2=@@+1)a—2)>00lM a< —1, a>2

ae L0182 a>2
A2 g@)=Fla+2)=(a+2)

(i) a<d® <at+2 2 O,

o

A—a=ala—1) =001 ¢<0, a=1 -

—a—2=(@+1)a—2)<00]H
ae 220122 O @Q2LEH 1<a<2

—1<a<?2



4

2

2a° —a 0<a<1)
gla) = a* 1<a<?2)
(a+2) (@a>2
a4 gla)= a> 00N H0l10 ¢ >
a>10M &% gla)= 32 22X

o

LPLUAN ¢ (a)
a2xayo (1

St

_‘IO_

otE2=2



v}
%0
K
=]
]
m -
<r
%050
= |d
Caley
— o Hﬁ
" -
- 5 | |o
a Mo_l <! |1
oK ||| — 19218
w &R e
gl A_.A R ir|=
H Oﬁ ~ KA
w3 S
T H| B o o
22 |8
< K
4l
u 0
o=
™ Q_O
l_lo _
_MH oK
off | mm
MES
= <
= | =
._Laﬂ 10!
&
of
el
100
R
~ N
gr | oF | <
AR
OF |2y 81 | = |[<
Rl A 2
ol =3
jol
T
@

SHAIL.

&

Olet &

=
=

HA2E A1 SEE2

=2
=]

[2X 2] (50F)

{2 & & A0l Hel
1o & & Az, vy),

(=]
o 2

B0
H
&)

—
[—

Bz, y,) AHOI2] Hel

Ok

-
(m]

=00
=
K3

S =20+ (g, — 9, )?

AB=

o Jlsigt

=

B

L) M, X9 Dl

:112s37 b

=p;

;)

ot P(X

H
[

or

0|

<+
)
]
o
Ed

+ xnpﬂ

E(X) =1y + aapy t23py + -

3. U XIdel

£ Rctl otH

el Lo X

ol
33
JF

A x—a 2 LE

Ct

=l

0l O

ol

otod Ct

[1] &2 f(z)=log|,_,(z* +2az+ 4a+5)00 O

[5&]

Al

110

2

U+
n

i

RO

f(x)ot HlED| <

A
e

o0

= g(x)

2 = g

(2) z=00AM B2

_‘I‘I_



n—> 0o

o z4+y=n(x>0,y>0)2

9]

[3] Xt nOl CH

tel Aelel M&

ol

GHAIZ.

S0l &

ok
ol

[,

ioll
3

X, 002t

S+
sl
u

.

ol

ol

tel Jelel Ms

ﬂ
RO
o)

ol

|

o 31t

ot ke [,

4
&3

ol
R0

0

o)

[4&]

Al 2.

¢}

-

o

<
el

J
>

(p,

f(x)+ px® + g2

2{f (@) + 2} i/ (2) — 2}

J

ol

T

ol
ol

9]

XA x—202322 Lhe LHXES

(58]

FAI 2.

110

2

_‘|2_



M

. B

—_

ol

[E

o
mr
Jjo

NI
10

R
[N,

oo
Toill
oj

[E
oju

(K,

st

H0
Ul

4

50

ojn
fir
o

a1

SICh LHX|EE|E

£ s3s Y

0%
<

-

Jol

OF
ojn
3T

7

ojn

4. Ed 2H

K

XF
20
ml
7l

HAlIZ2

oK
100

s

+ ot

Atole] H2lE 7
- 21 HHAELE

A
2

£
ct,

Atk

02-01]
-02] o

s

=03

=

3
=)

(105

[12

=
LI
=
LN

77|

A
o

q

<k

Jo0

o

il

of

¢
Wl | 5l
<k

< o
k| 50
o0 |
|
W5
of | <k
<k | %0
o | <F
K
K1y
e
RS
— | T
or | <k
=
%0 | KH
R
olr | Xk
ERRY

101-08] X|==gt

s

o
o
=

4\_
(12

o
:lr
rEHE

49|

e
[=)

m01-02]

.

(125

MAIZ1
HMAIZ3

_

100 =
oH =

0 N
=

o

_13_

s

02-01] &= & Ao|2] AHEZ|E & =+ UCh

L

o
=

s

o
o
=

[10%=

=
17|&

x
T

S|
(o)




<k
ol
) L
=) ©
OM %
<+ 5
N 0
Joll
r+ 8
1
il
= ol
K i
IH o
rkl n 1o
H B g 2T
W & R0 R g | ©
e N R 2R
v~ @ ° ® | T
= or |- _M_e - o|_
| .A_I m 70 n o]
= B | < _ o
mu | _- of| - &0
1o w&ﬁ < T <r 3
@ or |l o7 | Ty
_ o |K 1| I 5%
= & Mg W &
Wo| ;o [T =| T —
o D2 : o
[ IR U I I R R
it §9m 1or M_u. Jor M_V.
o= k= k=
mm K mm KK mm (!
M N |H N N
OfF | XF |OfF XRF| Of XF
d| o &2 Mo 0
O S S
Hm | S =

2. At2 =X

3
A_l - — N~
(q\]
Wla = =
ES Al Al A
10 o o o
MmN N
o —
X | 4 |
Rl o &
Sl 2
Ml o O
K
of of of
W T | mo | ofr
K |on IF I
N w0
=
o | . — E._o
kA
H o
or
Hl Hx
K ._o_u_ll_H
Ko B

b1l
——
1o
00
ol

i

ol

JoI

[l

ol

= AsXeh O 2ol

== = 0|t

i

a1
[oR3

&

o
-

KK
o
xr

i

a4
o<

4

-

Joll

ol
1ol

o

b oo LHX|FE|E HESHY LIHX|S

IE 2= =¢0lC.

K

_14_



6. MA JIE

Stel 23t MY 7|1 Y
H0] AWM —1<a<585 FOIH p)
“;;P Uo| ZANM 4#1, a2, a#32 T 2
F XS UEStE ¢ ¢=0 EE ¢ =45 FoIH 1
BB (9o W)(x)=log,(z+5)F T8 2
112 " _ "
[8]7(‘:‘,') At (g n) 'ax)=2"—55 TOIH 3
HEAS E0| ;> log,6S ToID 3
3K SEA -0 = (a—b)( +ab+ BP)S O|RBI0 Al HISHH 3
[2] 1 1 1
~ = = =
¥ | zuz limng{(n2+n)3—(n2+1)3]—3% TohH 5
o| Xl& _ = el
pS|
45 amntel Azl MF 24— 2uktu’ S TOHT 2
sgH4 x o 88 L g 7o 3
” nt+1
S| oista B2l Mg P 2
[
Ity Bx,) = "1 g S 3
CHEHAl f(x)] Ko ZHE PoHE 3
S| @7 1N W ol B3t ()8 Rl 2
F2)7b 2K T p, 0] BAMDL f(2)E 25T 5
p=0Y O CHEHY f(z)E BE T3} 2
[41(2) )
=~ o = - o "
>S | LHXIH2|E 083810 LIHAISO| & Y £,(2023) = 40462 T3 3

_15_




7. Of|A| Eot

Rlzo] ZANWAM 2% +2ax+4a+5> 0022

BEA D= 44— 4(4a+5)= 44" —16a—20 = 4(a+ 1)(a —5)< 0 Oll Al
—1<a<5 e @

2o AWM [a—2]>0, |a—2|# 10122 a#1, a#2, a#3 @

@O QUM ¢a=0 E= g=14

(g o W(x)=g(h(z))= g(Vz )= log,(z+5) 0l A

(gohn) 'z)=2"-5

2°—=5>6x2 "0M 2°=Xct otH
X?—5X-6=(X+1)(X—6)>00122 X< -1 £= X>6

X>0 022 X=2">60AM x> log,6

Al g, b0l B0 & —0° = (a—b)(*+ab+b°)US 0|26t 2&HgtS RotH
1 1 1 l
1 1 1 3/
lim%g{(%2+n)3*(n2+1)3]=lim ; i (fi D ; ;
! ' 3 T2 4+1)% + (P +1)?

2 +n)2 + 0% +n)

= lim 2 T i 2
(1+1)3+(1+1)3(1+12)3+(1+2)3
n n n
r+y=n0l82 r=k01H y=n—"+
et o MEE (zon—k)
AFNAM B (bn—R)IK HelQ MBS K+ n—k)? =2k —2uk+n*
Te A9 FAO A 411010, 2 MO MeE HES IS ilg 20
" ’ n
I8t E(X,) = L i(zszZanz): n” + L 3 (2k* — 2nk+ n*)
" n+1,= n+tl nt+1l/=
2
n 1 nn+1)2n+1) nn+1) 3] n(2n+1)
= + -9 4= T2
nt1 n+1[2 6 Ty " 3




(4]

p=—1, ¢q=0, i*=a, b=0
HIIM ala—1)=00122

Metd p= —1, ¢=0012 f(z)==x

a#=00|1B2 ¢g=1

) fFx)=ral+sz+t r=0)2tD 3tD ZAHAN
+

(472 - l)ac3 +4rsx’ + P2 = pxs + (g

H=E BluotH

475 —1=p, drs=q+r s°=s, t=0
OJIM s(s—1)=00I122 s=0, 1
® s=001%

r=—q (g#0), p=4¢4—1

7)x2 +sx+t

Metd p=4¢4"—1 (¢=#0), flz)= —
@ s=10H
r=1 (g=0), p= 2 -1
3 ’ 9

meth p= q ~1 (¢=0), f
(1)2 ZDholl met
p=4q" =1 (q#0), fx)= —qz” -
_ 4

p=gda 1 (g=0),

e O @22H 2

2
—x"tzx

()=

1
——x’+z

p=0=2 Ho
1 1
q:ig, frle)= — 5% fz(x)=§x2
3 1
q:ig, fs(x):Erz—I-x, f4(x):

2

4
LHXI&el g Ngotd Z (2023) = 4046

_‘|7_

ol

A

W

[wild



